



Следователи завершили расследование по факту неуплаты налога в размере 21 миллиона рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя и главного бухгалтера акционерного общества, осуществляющего добычу полезных ископаемых. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, на протяжении 2012-2013 годов обвиняемые, путем включения в налоговые документы заведомо ложных сведений, уклонились от уплаты налогов на общую сумму 21 миллион рублей.

Обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором, и в ближайшее время обвиняемые предстанут перед судом.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1099977>